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Descrierea proiectului:
Acest proiect urmărește să pună bazele educației privind drepturile omului în Republica Moldova, cu un accent
deosebit pe justiția climatică, pentru a răspunde provocărilor generate de schimbările climatice în raport cu drepturile
omului. Inițiativa va contribui la formarea unei noi generații de experți și apărători ai drepturilor omului, consolidând
capacitatea de reacție la crize atât pentru generațiile actuale, cât și pentru cele viitoare.
Printre activitățile-cheie se numără formarea profesorilor de la Facultățile de Drept și Biologie ale Universității de Stat
din Moldova (USM), oferindu-le cunoștințele și instrumentele necesare pentru a dezvolta cursuri despre drepturile de
mediu și justiția climatică. De asemenea, proiectul include un curs specializat de limba engleză pentru a îmbunătăți
competențele lingvistice ale profesorilor în aceste domenii, sporind astfel potențialul USM pentru schimburi academice
internaționale.
Școala de primăvară interregională „Justiția climatică pentru drepturile omului,” organizată în colaborare cu Global
Campus of Human Rights, va oferi o platformă academică inovatoare pentru universități din Balcanii de Vest, Caucaz
și țările Parteneriatului Estic, concentrându-se pe legătura dintre schimbările climatice și drepturile copilului.
Pentru a asigura sustenabilitatea proiectului, va fi înființat un laborator multidisciplinar, integrând cunoștințele
generate în viitoarele activități academice, inclusiv în cadrul școlii de primăvară.

Rezultate așteptate:
1. Crearea unui grup interdisciplinar de cadre universitare locale din domeniile dreptului și biologiei, format dintr-un
grup echilibrat de cercetători la început de carieră și academicieni seniori, care vor fi instruiți pentru a deveni resurse-
cheie în conceptualizarea și coordonarea activităților academice privind drepturile de mediu și justiția climatică drept
nouă specializare în cadrul universității.
2. Instituirea unei școli de primăvară transregionale anuale în Republica Moldova, care să accelereze specializarea
USM în domeniul drepturilor omului și justiției climatice și să contribuie la internaționalizarea universității.
3. Înființarea unui laborator interdisciplinar pentru justiție climatică și educație în domeniul drepturilor omului, care să
funcționeze drept incubator pentru dezvoltarea expertizei acumulate pe parcursul proiectului, formarea continuă și
consolidarea rețelelor de colaborare.
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